

# Алексей Дзермант – Узбекистан принял на себя роль драйвера обновлённой интеграционной повестки



Узбекистан продемонстрировал здоровый оптимизм на площадке председательства Содружества, который должен быть подхвачен всеми заинтересованными участниками этого объединения. Такое мнение высказал научный сотрудник Института философии НАН Беларуси Алексей Дзермант на международной видеоконференции, организованной ИСМИ по итогам саммита СНГ.

Это связано с уникальностью площадки СНГ, которая имеет в своём арсенале ряд правовых механизмов, не пересекающихся с другими интеграционными образованиями. Так, ключевое место во внутренней повестке Содружества занимает огромный потенциал в гуманитарной сфере, которому уделяет первостепенное внимание Президент Ш.Мирзиёев.

Очень важно, когда лидер нации выдвигает на международной площадке инициативы по объединению усилий в деле защиты прав трудовых мигрантов и повышения стандартов в сфере образования и здравоохранения, получивших особую актуальность в условиях распространения пандемии.

Весьма востребованной инициативой лидера Узбекистана эксперт назвал предложения в сфере обеспечения информационной и идеологической безопасности. СНГ нуждается в новых механизмах, формах взаимодействия и общих подходах в этой сфере. Содружество выступает прекрасной платформой для противодействия и купирования вышеперечисленных угроз.

При этом предложения узбекской стороны совпадают с интересами других участников Содружества. Проявив эффективность СНГ, Узбекистан принял на себя роль драйвера обновлённой интеграционной повестки. Такие действия и инициативы Узбекистана полностью находят поддержку белорусской стороны.

**Источник**